

漫画作者井上雄彦发文确认

《灌篮高手》将拍电影



1月7日,《灌篮高手》漫画作者井上雄彦在个人社交平台发文,称《灌篮高手》将电影化,其他细节暂未透露。

《灌篮高手》是日本漫画家井上雄彦以高中篮球为题材的少年漫画,在《周刊少年JUMP》1990年42号至1996年27号上连载,单行本在17个国家和地区发行,与《足球小将》和《棒球英豪》合称为日本运动漫画三大巅峰之作。这段时间,日本的年轻人口和出生率一直在下降,但篮球人口却飙升了好几倍,这为后来日本职业篮球联赛的发展

奠定了基础。

1993年,由东映动画制作的电视动画片《灌篮高手》在日本首播,樱木花道、流川枫、赤木晴子等角色也成为了一代人的青春记忆。

这些年,对于世界篮球和亚洲篮球的发展,井上雄彦一直很关注。

2019年2月,男篮世界杯32强席位全部确定。亚太区入围的球队为中国、新西兰、澳大利亚、伊朗、日本、约旦、菲律宾和韩国。在日本队晋级后,井上雄彦特意发推文庆祝——“我真是太高兴了!” 据《新京报》

87比124负于辽宁队

缺兵少将 男篮败北

本报讯(记者 杨尔欣)1月7日,CBA联赛常规赛第27轮开战,山西男篮多名球员缺阵,以87比124负于辽宁队。

本场比赛,山西男篮与辽宁队更换新款球衣出战,视觉效果一流。而相对于亮丽的球衣,本场比赛内容乏善可陈,山西男篮早早就大比分落后,并最终遭遇一场惨败。

辽宁队本就实力占优,昨日山西男篮的张涵

钧、周湛东等后卫球员又挂起免战牌。两队一交手,辽宁队内外线火力全开,半场比赛已是59比34遥遥领先。易边再战,依旧是辽宁队的“得分表演”。山西男篮攻防两端没有太多起色,无悬念输掉比赛。“我们要承认与强队差距。”山西男篮主教练丁伟赛后坦言,“也希望我们知耻而后勇,做好自己分内的工作。”

席益民、陈彭宇迪两

位新秀登场,是山西男篮本场比赛唯一亮点。本赛季,山西男篮将青年队5名年轻球员升入一队,但是一直没有给予他们出场机会。

昨日在主力缺阵的情况下,席益民、陈彭宇迪均获得了20分钟以上的出场时间,表现可谓合格。全场比赛,陈彭宇迪抢下5个篮板球,并送出7次助攻。席益民则为球队交出了11分、4次助攻的数据。

复制职业赛事的安全准入规则

NCAA 集中办赛

新华社华盛顿1月6日电(记者王集曼)据当地媒体6日报道,美国大学生体育协会(NCAA)经典的大学男篮“疯狂三月”赛事将在印第安纳波利斯集中举行。

一个月的时间,将近70场比赛,惊心动魄的单场淘汰制,“疯狂三月”总能让全美为之疯狂,而各球队穿梭于各地比赛也是一道风景线,拥趸无数。“疯狂三月”赛事虽然不是职业赛事的主客场制,但其十余个赛区也是遍布全美各地。面对迟迟无法得到控制的新冠疫情,NCAA对今年的赛事无奈作出了调整,决定所有“疯

狂三月”赛事均在印第安纳波利斯或者附近区域举行。

NCAA主席埃默特表示,印第安纳波利斯附近有很多世界级的场馆,相互距离很近,配套设施完备,有利于疫情的防控和比赛的集中举行。

2020年的“疯狂三月”因为疫情缘故被取消,埃默特表示今年的比赛也是对错失比赛的球队的补偿。

克赖顿大学男篮教练麦克德莫特表示,比赛能如期进行很重要,安全则更重要。他说:“如果我们要进行这个赛事,那么安全必须是所有比赛的前

提。”

NCAA高管加维特在此前采访中曾表示,“疯狂三月”很难像美职篮等职业赛事一样在“真空气泡”环境下举行,但将最大限度复制职业赛事的安全准入规则,例如采取频繁病毒检测、限制参赛选手行动范围等措施。

考虑到目前美国的疫情形势,“疯狂三月”大概率也是空场进行,不过NCAA内部提议在安全可控的基础上,允许球员和教练家属等数量有限的观众进场,不过这也需要获得当地政府相关部门的批准,也要等到比赛时间临近时再作决定。

中国亚洲杯举办日期确定

新华社吉隆坡1月7日电(记者林昊)亚足联以及2023年亚洲杯中国组委会7日宣布,2023年中国亚洲杯将于2023年6月16日至7月16日在北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门和苏州共10座城市举行。

2023年中国亚洲杯将是第18届亚洲杯,有24支球队参赛。亚足联在一份声明中说,相比为期28天的2019年阿联酋亚洲杯,2023年中国亚洲杯将持续

31天,将是赛事历史上时长最长的一届亚洲杯。这一调整旨在让参赛球队有充裕的时间恢复体力并往返于赛区之间。

亚足联秘书长温莎·约翰表示,亚足联相信2023年中国亚洲杯将是亚洲足球历史上规模最大和最伟大的一届赛事,并赞扬中国组委会已经取得的进展。“我们知道中国组委会和中国足协将在2023年实现一项历史性的赛事。我们已经看到,尽管遇到

了我们在全世界都看到的挑战,但中国组委会在基础设施建设方面已经取得了不可思议的进展。”

2023年亚洲杯中国组委会秘书长史强表示,在赛事举办日期确定后,中国组委会将能够更加准确和系统地组织准备工作,现阶段包括专业足球场建设、竞赛组织、赛事支持、志愿者项目在内的准备工作正在按日程顺利推进,中国组委会将与亚足联合作举办一项精彩的赛事。

美国女足明星摩根感染新冠

新华社华盛顿1月6日电(记者王集曼)据当地媒体6日报道,美国女足球星摩根和家人近期感染新冠病毒,不过恢复状况良好。

2020年摩根“升级”成为妈妈,并在夏天远赴英格兰女足超级联赛球队托特纳姆热刺踢球。2020年年底她和热刺解约,重返美国女足联赛,新赛季将为曾经的老东家奥尔多荣

耀队效力。

摩根的丈夫是美国足球运动员卡拉斯科,后者曾为美国足球大联盟洛杉矶银河队效力,目前在劳德代尔堡队踢球。他们的女儿夏莉现在7个月大。摩根通过社交媒体表示自己和家人恢复良好,精神状态也不错。

“等我隔离结束,我会继续按照美国足协的相关

规定恢复身体,争取早日能上场比赛。”摩根说。

摩根表示自己和家人是近期在加利福尼亚州休假时感染新冠病毒,而加利福尼亚州目前是美国新冠病毒肆虐的重灾区。

现年31岁的摩根是美国女足最为出色的前锋之一,在2019年法国女足世界杯比赛中,摩根随美国队卫冕成功,并打进6球。

东京宣布暂停奥运圣火展览

新华社东京1月7日电(记者王子江)东京都政府7日宣布,因为新冠肺炎疫情日益严重,在东京都各个市、区进行的奥运会圣火巡展活动将暂时停止。

东京都政府在发表的一份声明中称,这一决定是为了“减少人员流动和防止新冠肺炎疫情的进一步传播”。

储存在铜制火种灯里的奥运圣火去年9月1日至11月1日在日本奥林匹克博物馆举行了为期两个月的展览,同时展出的还有奥运会和残奥会火炬。从去年11月2日开始,圣

火和火炬开始在东京都下属的23个特别区、26个市、5个町、8个村进行巡展。到今年1月6日,圣火已经结束了在13个地点的展览。

日本进入2021年来确诊病例连创纪录,疫情呈加速蔓延之势,疫情最为严重的区域是东京都及其周边的神奈川、埼玉、千叶3个县,近来日本单日新增确诊病例约半数都集中在这一区域。日本首相菅义伟已经宣布东京都及其周边3县进入紧急状态,暂定从8日持续至2月7日。

与东京奥运会一样,奥运圣火的命运可谓一波

三折,从去年3月12日在希腊的点火仪式开始,没有一项活动能够按照计划进行。火炬接力本来计划在3月26日举行,奥运会在24日被宣布推迟,火炬接力也被迫全部取消。4月2日,圣火在福岛开始计划一个月的公开展览,但因为全国进入紧急状态,展览只进行了几天就被紧急叫停。

根据东京奥组委公布的最新奥运火炬接力方案,接力将于3月25日从2011年地震海啸灾区福岛出发,在全日本进行为期121天的传递。

武磊进球为西班牙人队建功

新华社马德里1月6日电(谢宇智)2020-2021赛季西班牙国王杯第2轮6日进行。中国球员武磊的一记进球助西班牙人客场以2:0击败布尔戈斯晋级。

目前征战西乙的西班牙人本轮客场挑战西乙B球队布尔戈斯,武磊获得首发,并在下半时为球队

首开纪录;斯文松则在补时阶段为西班牙人锁定胜局。两球取胜的西班牙人淘汰对手,成功跻身国王杯下一轮。

上半场双方战成0:0。下半场,第57分钟,西班牙人终于打破僵局,迪达克禁区边缘斜传门前,武磊中路高速杀出,小禁区边

缘头球冲顶,将球打入球门右下角。这是他本赛季为西班牙人打入的第三球。第85分钟,进球功臣武磊被换下。补时阶段,西班牙人再入一球,斯文松接队友长传,左路拿球突破多名防守球员的拦截,小禁区边缘低射破网,将比分锁定为2:0。

朱婷丁霞入围十年百大球星榜

1月7日,国际排联在官方网站上公布了又一位入围过去十年百大球星榜的球员——中国女排核心朱婷成功上榜!

国际排联专门为朱婷撰文,褒奖她为“中国队指明灯”。文章写道,朱婷正在为自己的第二枚奥运金牌和奥运会最有价值球员努力。她在备战东京奥运会的道路上还兼顾学业,此前她已于9月份进入北京师范大学攻读硕士学位。

在过去的十年间,朱婷已经成为了排球运动历

史上最伟大的球员之一,对于一个年仅26岁的运动员来说,在未来很长一段时间内,她依旧在这项运动之中拥有强大的竞争力。对于中国女排来说,已经拿到了1984年洛杉矶奥运会、2004年雅典奥运会和2016年里约奥运会的金牌,如若在今年的东京奥运会中成功实现卫冕,她们将成为古巴、前苏联和巴西之后第四支成功蝉联奥运金牌的队伍。

在接受采访时朱婷表示:“我们最主要的目标就

是争取在东京奥运会上实现卫冕!通过排超联赛的锻炼,我们检视并改进了自己的弱项,现在所有的训练备战都将对奥运会进行针对性布置。”

此前,中国女排主力二传丁霞已经入围该榜单,国际排联对丁霞的评语是“2015年至2019年诠释了丁霞之于中国女排的重要性。”除了两名中国女排队员之外,塞尔维亚核心博斯科维奇、日本女排队员木村纱织都已经入围。 何鹏楠